

Tárgy: A 2016. szeptember 1-i testületi-
ülésen feltett interpellációra adott
válasz

Előkészítette: Gál András Osztályvezető
Műszaki osztály

Interpelláló: Mucsi András Képviselő Úr

Sorszám: V/3.

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Interpellációs válasz

Békés Város Képviselő-testülete

2016. szeptember 29-i ülésére

Kérdések:

A Bethlen utca 4. szám alatti lakos kérdése:

A következő kéréssel szeretnék Önökhöz fordulni, esetleg tanácsot kapni, hogy kihez forduljunk a problémánkkal, amit még az őszi esőzés és a téli havazás beállta előtt kellene megoldani.

Békésen az egyik legforgalmasabb utca a Bethlen utca, itt járnak át az autók Mezőberény felé és felől. Az utca a Bethlen utca 4. számú háznál a legkeskenyebb, 1930-ban építette a nagyapám, és akkor még nem volt autóforgalom. A többi ház már beljebb épült, és kerítés is van előttük. De a 4-es számnál az út és a járda között kb. 70-75 cm van. Esőzéskor a ház előtt rengeteg víz és sár gyűlik össze, amelyet az utcában közlekedő járművek folyamatosan felcsapnak a vályogház falára, amelyet emiatt gyakorlatilag évente frissen kell festeni. Télen, a havazáskor az útról is a járdára olvad a hó, és hiába söpörjük el, a hókotró a járdára tolja vissza a havat, a kerítésig (és nem a másik oldali árokba). Ezen kívül, az út szűkössége miatt két jármű nem fér el egymás mellett, az egyik mindig feljön a járdára, közvetlenül az ablakig. Ezt már a nálunk lévő vendégek is többször észrevették, és kérdezték, hogy miért nem jelentjük (többször is jelentettük már).

Mint a fentiekből is látszik, szükség lenne a ház előtti csapadékvíz elfolytatására. A keskeny utca miatt a járdát parkolásra is használják. A padka és a járda közötti sávot kövel vagy kohósalakkal kellene megoldani. Észrevettük, hogy a Bethlen utcánál sokkal szélesebb utcákban, egyes házaknál még a gépkocsibeállóknál is csináltak útalapot, és több utcában csapadékvíz-elvezetőt is kialakítottak már.

Tisztelt Képviselő Úr!

Válaszok:

A Bethlen utcai aszfaltburkolat építése 2003-ban valósult meg. A burkolat egyirányú esésű az utca páratlan oldali csapadékvíz elvezető csatorna felé. A Bethlen u. 4. sz. ingatlan hátsó tetőrésének az esőcsatornája a vizet az épület előtti járdaszakaszra vezeti az OTÉK előírás ellenére. Az épület előtt ezért áll esőzéskor rengeteg víz. Azt a járművek csak akkor tudják a ház falára felcsapni, ha a burkolat mellé hajtanak. Ugyanez a helyzet a kerítés melletti szakasszal, illetve a szomszéd kerítésénél is, de a kerítéseken nem tapasztaltunk sárfelverődéseket.

Kérem válaszom elfogadását.

Békés, 2016. szeptember 19.

Izsó Gábor
polgármester